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Primánům školního roku 2015/16 
a jejich rodičům 

 
 
 
 
 
 

V Trutnově dne 23. 8. 2015  
  

Vážení rodiče, milý studente Gymnázia Trutnov, 
 

dovoluji si Vás takto oslovit a pozdravit na sklonku pomalu končících prázdnin. Vede mne k tomu 

především potřeba informovat o některých skutečnostech, které před Vámi stojí v souvislosti se zahájením 

studia na trutnovském gymnáziu.  

Školní rok letos začne v úterý 1. září. Primáni budou mít svoji kmenovou třídu letos stejně jako ostatní 

žáci školy v budově na Jiráskově náměstí. V první den školy je v učebně číslo 208 (I. patro vlevo) bude v 8.00 

očekávat jejich nová třídní učitelka Mgr. Zuzana Fátorová.   

 Pro první školní den počítáme s krátkým přivítáním a seznámením se základními pravidly chodu školy.  

Protože víme, že novinek bude pro děti mnoho, bude jejich sdělování pokračovat ještě druhý den, kdy také žáci 

obdrží učebnice. Přezůvky v první den školy děti mít nemusí, přinesou si je až 2. září, tedy v době, kdy již 

budou mít přidělenu vlastní šatní skříňku. Vzhledem k rozlehlosti budovy bude součástí úvodní instrukce také 

prohlídka všech důležitých míst ve škole.   

 Při škole funguje školní jídelna, kde se žáci mohou stravovat. Strávníci si mohou vybírat z nabídky tří 

jídel. Podrobné informace o organizaci stravování a veškerou agendu s Vámi vyřídí vedoucí školního 

stravování Gymnázia Trutnov paní Martina Gűntherová.  Úřední hodiny v kanceláři školní jídelny jsou 

v období od 25. srpna do 1. září denně od 9.00 do 10.00 hodin (případně déle podle potřeby a počtu přítomných 

strávníků). Kancelář vedoucí školního stravování je umístěna v suterénu budovy na Jiráskově náměstí 

v prostoru při vstupu do jídelny.   

Podrobnější informace o studiu budou žákům sděleny v prvních dnech školy a rodičům na úvodní třídní 

schůzce rodičů primánů, která se uskuteční ve středu 2. 9. 2015 od 16:30 hodin v učebně číslo 208 v budově       

na Jiráskově náměstí. Těšíme se na Vás.  

 

 

 

 

 

S pozdravem a očekáváním dobré spolupráce 

 

           Mgr. Petr Skokan 
                    ředitel Gymnázia Trutnov    

 
 

P. S.:   Zajímavé informace o škole najdete na www.gymnaziumtu.cz  

V případě potřeby můžete do školy telefonovat na čísla:  

 

budova na Jiráskově náměstí   499 840 093 

  školní jídelna    499 815 627 


